
Δεν μας δημιουργεί έκπληξη η στάση της κυβέρνησης, που η ίδια
αξιοποίησε προεκλογικά μια σειρά κοινωνικοπολιτικών (και όχι
οικονομικών) ζητημάτων, (όπως την Ε.Ρ.Τ., τα στρατόπεδα
συγκέντρωσης μεταναστών, τις φυλακές, τον αντιτρομοκρατικό νόμο
κλπ).

Επίσης δεν μας δημιουργούν καμία έκπληξη τα γεγονότα στις σκουριές Χαλκιδικής, μιας και που τα
βιώνουμε τέσσερα χρόνια τώρα, όμως οφείλουμε να ξεκαθαρίσουμε τι συνέβη σήμερα στο βουνό.

Οι εργάτες της Eldorado Gold σε αγαστή συνεργασία με τους ένστολους δολοφόνους της αριστεράς του
τίποτα, επιτέθηκαν νωρίς το πρωί σε ειρηνικούς διαδηλωτές των επιτροπών Χαλκιδικής και
αλληλέγγυους.

Η δομή, παλιά και γνώριμη. Μπροστά τα ματ, να ψεκάζουν και να πετούν δακρυγόνα και πίσω το
«προλεταριάτο» της Eldorado Gold, να πετάει πέτρες τραυματίζοντας κατοίκους και καταστρέφοντας Ι.Χ.
οχήματα, τα όποια οι κάτοικοι λόγο των δακρυγόνων δεν πρόλαβαν να απομακρύνουν…

Η συνεργασία της Eldorado Gold με την αστυνομία, μας είναι επίσης πολύ γνωστή, με χορηγίες της
πρώτης, στη δεύτερη.

Η ταύτιση του μαύρου μετώπου της δεξιάς (Πάχτα, Άδωνη, Σαμαρά) με τις επιλογές της Eldorado Gold
επίσης, παραμένει σταθερή (και με το αζημίωτο!)

Τι άλλαξε;
Για πρώτη φορά Αριστερά
Το δάσος πεθαίνει, τα νερά δηλητηριάζονται, η φύση βιάζεται.
Για πρώτη φορά Αριστερά
Έμμισθα κωλόπαιδα της Eldorado Gold, μία μάζα με τα ακροδεξιά ματ.
Για πρώτη φορά Αριστερά
Δακρυγόνα και «κόκκινες ζώνες» μόνο σε αυτούς που παλεύουν για το περιβάλλον και τη ζωή.
Για πρώτη φορά Αριστερά
Ενάντια στο δικαίωμα των χιλιάδων κατοίκων να κρατήσουν τις εργασίες τους σε χωράφια, αλιεία,
τουρισμό, κτηνοτροφία ασφαλείς, από την βεβαιότητα της καταστροφής λόγω του μαύρου θανάτου που
σπέρνει και ψεκάζει η Eldorado Gold, βολεύοντας 1500 άτομα, μία χούφτα μετόχους και τον Μπόμπολα.

Είναι παλιά η θέση μας ενάντια στην ανάθεση οποιουδήποτε. Οι κοινωνίες δεν μπορούν να περιμένουν από
κανέναν να τους σώσει. Δεν έχει άλλωστε κανέναν λόγο να το κάνει.

Η σημερινή μέρα ξεκαθάρισε το τοπίο, όχι μόνο σε αυτούς που τόσο καιρό δεν ήθελαν να δουν, αλλά θα
τολμούσαμε να πούμε ότι το ξεκαθάρισε ακόμα και στο εσωτερικό του σύριζα!
Καμία ανάθεση. Τέλος τα ψέματα!

Η καταστροφή του περιβάλλοντος και των ζωών μας δεν μπαίνει σε διαπραγμάτευση.

Παραμένουμε αμετανόητοι εχθροί της εξουσίας του κεφαλαίου και των δούλων της.

Θα συνεχίσουμε τον αγώνα ενάντια στην εξόρυξη χρυσού μαζί με τους κατοίκους και τις επιτροπές αγώνα
χωρίς αυταπάτες και χωρίς αναθέσεις…
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